AITIOPPO®HXH AEPIQN




AITIOPPO®HXH AEPIQN

£€€0d0¢ aepiov

e

€10000G VYPOV
——— >

1

/

BaOpuideg 3
1GOppOTiaG

n

eloodog agpiov
 e——

=

£€€000¢ vYpov

YtAeg pe Poabuidec

Amoppoenon

£€0doc aepiov

NN

€10000G VYPOV
——— >

/erpad KAV

eloodog aepiov
 ——

=

£€€0d0¢ vYpov

STAAEG UE TANPOTIKO VAIKE



AITIOPPO®HXH AEPIQN- Bropunyoviko Tapdaoeryuo.

Aépio e€6bou
25°C
90 kPa
>
Yyp6 anoppo®nukns oucias kmol/h
25°C Apyo6 6,9
101,3 kPa 0, 144,291
> 1 N, 535,983
. kmol/h Nepé 22,0
NEpO 1943 AKETOVN 0,05
Aéplo tpopodoaias
25°C
101,3 kPa 30
>
kmol/h Yypo €€660u
ApYo 6,9 25°C
0, 144,3 101,3 kPa
S
N2 5360 kmol/h
NepPO 5,0
AKeTOVN 10,3 0, 0,009
N, 0,017
Nepd 1.926,0
AKetovn 10,25
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AITIOPPO®HXH AEPIQN
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AIIOPPO®HXH AEPIQN
ne Yekoopo

IIAcovekTnato

* MeyoAvTtepn amdo0ooN

* MiKpOTtEPN TTOON TLECTC

* MeyaAdtepeg mapoyES aepiov Kol

M A
- Y VYPOV
TR e @ * EdxoAn xatoockeun
¢ Miwkpd KOGTN GLUVTAPNONC
MewovekTnuaTo
* MeydAn Katavarlmaen vepov

* Kootoc avimomv
* Yypo @ill GTO TOUYYOUATO, TOV

o aTTopPPOPN N

— * XVGCOUATMGCT TV GTOYOVIOI®V
[Tapdpetpot: SIAUETPOS YEKAGTNPA, OPLOUOS YEKATTNPOV,
TOPOY LYPOV, Kortavour LeYEBoVE Kol TaydTNTAC GTOYOVIdi®Y,
YPOVOG EMAPTS GTAYOVIOI®V/ 0EPIOV/CVYKEVTPMGT) TOELKOV
agplov 6TO Hiypo 6

https://en.wikipedia.org/wiki/Spray tower#/media/File
:Cntrcrtspraytow.jpg
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AITIOPPO®HXH AEPIQN

ITIEPIEXOMENA KE®AAAIOY
1. Iooppomio agpl®v- VYPOV
2. Avaivon owepyaoiag AToppoenons

3. Amoppoenon IHorlvoovleTov
Muyypdatov

4. Expopnon

5. XTNAEC ATOPPOPNONGS UE TANPOTIKG
VALK

Amoppopnon



Amoppopnon

Amoppognon Acgpiov (Gas absorption) civan o Swympiopog evic
ULYHOTOS UEPLMV NECH TNGS EMUPNS TOV UE VO VYPO, TO 0TTOL0 OLAAVEL
£Va 1] TEPLEGOTEPU GLGTUTIKA TOV UIYNROTOS, UE UTOTEAEGNO, VO TO(TA)
oLy MPICEL 0O TO UPYLKO HiYNO.

H owepyooio avtn YIVETOL 6€ TOPOUOLES EYKUTAOTACELS OMMS OVTEG
TOV 6TNAQV 0TooTUSNC.

Meragopa Malac- Isoppomia Agpimv- Yypoo

H avrtiotpoon owepyacio, ONi. 11 0TONAKPVVST EVOS 1] TEPLGGOTEPMV
geplOv amdé TO OwdAlvuo ovopalstar exkpognon 1 €Eavrinon
(stripping). Baoileton oty owwfifacn evog aopavovs aepiov HEG® TOV
OLOAVNOTOS TO OTTOL0 UTTOUAKPUVVEL TO EKPOPOVUEVO UEPLO.

Amoppopnon 8



Amoppoenon

- Icoppomia Agplov —Yypov
e AwoAvTOTNTO EVOS OEPLOV G6E &va vYPo: Papog TOVL
agptov o€ 100 p. P. orerivtTn, yia ogoopévn P kon T
 Nopog tov Henry (0€v 1oy0€L Y10 TUKVA HiyHOTO)
p:=x; H;, (avtiotoryog Tov Raoult, p,= x, P,°)
P; :€lvon pEPLKT] TiEGN TOL G.EPLOV GTNV CEPLA PAON
X; :€IVOL TO YPON/KO KAAGRO TOV C.EPLOV i 6TV VYP1] QAo
H.: ota0¢epa Tov Henry (povaosg mieong) (= P,°)

* Awirvtotnto= (T, P)
e YouviOnc owoivtng: Nepo, 0PUVKTELULO YL VOPOYOVAOPUKES

Amoppopnon 9



Amoppopnon

Op1o. O, oT0 1 PEH X
14 -= . O 0
vepO: 5-6 ppm i g,_ Plo)' X; (Raoult)
['a O, <2ppm = s
, _ pi=P;° x;, x;=p;/P;"=p;/H;
TPOKaAEiTOL
acQLELN T g S /H:=x./p.
\|!(’lp10( %L G, : AEIKTNG Y100 TNV
g ; 010 V01 HLOS 0VOLOG
t—fn:: ; = \ / /
ig j \ HS AV ] /H1 Xi

2.1 104*32* 1000= 6,72 mg/L
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Solubility (103 mol L1)
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Amoppoenon

Xpnon vepov ®g O10ADTN Yol TNV AmoppOPnon
TOV TOPUKATO GLOTOTIKOV:

Appovio

AxeTovn

Axpvlovitpiiio

A1Bavoin

Dopuaidsion

YopoyAopikod Kot vOpoPOopikod 0EL
Alo&gidro kan tpro&eidro Tov Beiov (SO,)
XA mp1o

O&eida Tov almtov (NO,: NO kot NO,)

S BRI a0 o

Xpnon voortikov orteivuatos NaOH yuo tnv
OmopPOPNON
Awo&gdiov tov avipaxa (CO,)
Yopoyropukov oE€me (HCI)
YopopBopikob o&éwc (HF)

Yopobeiov (st)

XpNon opovkTeiaimy Y10, TNV AToppOPNon
VOPOYOVAVOIPUKIKOV EVOGEMY OTTMG:

—  Bevioho

— TolovoAlo

— Bovtavio

— IIpomavio

— Bovtadiévio

— NoagpBoarévio

—  AALo1 vOpOoYOVAVOPOKEC.

AMm OLAVTEG

Apiveg
* (01- TpI-
A1Bvievoylvokoin
*  K.AT.
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2YEOLUGUOC OTNAMV UTOPPOPNONS

Ot mapdryovteg mov Ba wpémel vor ANeOoHY vITOYN GTNV AVAAVGT KOl GTOV GYEOLUGUO TMV
CTNAMV AToppOPN oG EIVaL EV YEVEL O1 TAPOUKATO:

IHopoyéc TV OLVO PACE®Y KOl 1] GVGTAGCT] TOVS GTO GLOTATIKO EVOLULPEPOVTOS (ONANON
GTNV 0LGia OV EMOVUOVUE VO ATOUOKPVVOLLE OO TO UYL aEPimV).

Oeprokpoocio Ko wieon Aettovpyiog g GTHANG.

EmOountoc Padpog 610mpiopod t1ov GuGTATIKOD EVOLLPEPOVTOC (GVGTUCT] E£000V
TOL KaOUPIGUEVOL aEepiov UTYLOTOC).

TYmog otAng mov Ba ypnoonondel (otAn ue fabuidec | oTHAN Ue TANPOTIKA
VAIKQ).
2NV 0€VTEPT TEPITTMOOT A0 TIC AVOPEPOEVTEC TOPOUTAV®, TTOLA EIVAL T} TTOGT] TLEGS
TOV OVOTTOGGETOL KATE UNKOG TG GTNANG.

Emloyn kotaiiniov owarivtn (Vypng eAacnq).

[Towoc eivan 0 €LdL6TOS OVVETOS LOYOS TOPOYNS VYPOU dLaAvTN oV Oa arontnOel Yo
Koo emlnrovuevo Paduo dS1oy®ploUoD GE GYECT] LE TNV TOPOYT TOL oY EPILOUEVOD
agpiov ptyporog.

[Towoc eivon 0 aprBpoc Tov Padpuiowv wwoppomiog mov Ba Tpénel va £xeL | GTNAN Yo
NV €nitevén Tov embovuntov Paduov oly®PIGLoL (aPopd TIC GTHAES TUTTOL
Babuiowv).
"Yyog Kol OLapeETPOS TS GTIANC.

II0avn amaitnon O<ppavong 1 yocneg g oTANC.

Amoppopnon 13



2YE0LUOUOS GTNAMV OTOPPOPN NS

* Baoikég anoutnoeis yia Ty ekLoyn tov
o1a/0TH

* A) No OL0AVEL GNUOVTIKG TO TPOS
OLUYMPIGUO CEPL KOL VO LTOPEL VU, T
EKPOPNGEL EVKOAU

* B) No unv etvan mtnTIikog 1] T0EIKOG
* T') Na &yer yopunio 1&moeg
* A) Na etvar ynuikd ota0£pog Kot ¢Tnvog

Amoppoenon 14



P;°: N Taon atpdV Tov Kadapov i, sty Ogppokpuscia Tov S10XOfiatog
H;: ota0epd Tov Henry
(Raoult= Henry)

Téhewa oraivpatog agpiov o€ vVYPoO L0
p:= X; p:°, (Nopog tov Raoult) X
Pi= X His (N()HOG TOV Henry) 0,01
pi=y;P, (Nopog tov Dalton) »0.0044

Yi™

0 —
X; pi®=x; H;,

0,03

XY EOLUOUOS GTNAMV OTOPPOPN OGNS

H; = p;°,

P

P

»yl.:mx.

l

X

(p:0Adikn mieon)

m=H./P

H &ilocmon maprotavel evbsia ypapun, pe KAicn m 6to o1dypopnd LooPPOTLaS y-X:

X.€ TEPITTOON TOV dEV 16 VEL 0 vonog Tov Henry 1) Tov Raoult 10t€ 1| avarapdotaon
TNG LGOPPOTTLUS GTO OLAYPOUA OEV ELVUL YPAPIIKT].

Amoppopnon
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0,03

XAEOLUGUOS OTNAMV

P ~0-022| ... Ayl .
A 0,02 YPoppn Asvtovpyiog ///
anoppoeNoNg
A 7
Eicodog vypot ‘Eéodog agpiov 0.01 il »&3%: »
L0_’_’_CQ_____________________________Gz,y1 2 ’
E (K) : > »,=0.0044 | s .
E 1‘ i 0.9%0 0,01 0,02+ 0,03
i a YN : * x,=0.0214
o ‘ : |
. ! 0.€
2 =
.3 | [pappookiacuevog O.E
5 E looQUyLo palac
| n i Lo+ Gpy1 = Ly +Gq
e Y TG ) looCuyLo dLaAutou
i i Loxo+ Gpy1¥Ynt1 = Lpxp + Gy,
N - Av €xoupue apatd piypata, L=L=L
'Eé‘oé%)g vypPOv A Et'ad:éog agpiov KaL G n+1=G 1=G
Ly, xy G]?H » YN+1 I I
) i (I) i /,yn-i-l — G Xn+ Y1 — G Xo
Amopp6eno I'popun Aertovpylog L L

\yn+1 = E Xnt YN — E XN 16



XY EOLUOUOS GTNAMV OTOPPOPN OGNS

looTUyLo SLaAutou

looZUyLo padag Lox,+ Gnyy1Yn+1 = Ly xy + G1 y4

LO + GN+1 — LN + Gl Av €xoupue apaid piypata, L =L,=L kat G,,,=G,=G
L L
| YN +1 ;N V1 c Yo
Lyxy (KY Gpny; Kaunvin

160ppomniag

| | yT | Kabopiouivo Joet() \/

MvOpévag, I (y\N;h XN)

YN+1
€16000¢

agpiov XY'N

y=ax + b

KabOopiouévo
(L/G)

(L/G) Abyog pong

Kopvo1,
K (y1, xg

Yi

Ly, xn | T Gy, yn+1 - $6000¢

agpiov
1)

Xo
€i6000¢g X >

Amoppognon vypob 17



XY EOLUOUOS GTNAMV OTOPPOPN OGNS

LO! X0 (K) Gb Vi
4 N\

Agoouéva
G,=Gni1 =G L
YN+ 2y /
Loz LN? X0 ‘

G
Ayvomota
AN
X1 max Lpy, "GNy YN+I

N

Amoppopnon

(I1)

Kaunvin
1T | KabOopiocuévo lGoppomias
Y Ye=f(x) \
HvOpévac, 11 (Y\N;l, XN)
PNap [—————— e
€16000¢
agpiov )ZN
ZnTovuey
KaOopiouévo rots
Kopvon,
' K (yla X L L
/) B yn_H:Exn-{- Vi — Exo
£€000¢ :
. L L
Ll Yn+1 = Exn + Yn+1 G XN
Xo
€l6000¢ X 5
VYPOY

18




XY EOLUONOS GTNAMV ATOPPOPN OGNS

LO) X0 (K) Gb Y T
y ‘ Ye~f(x)
- ~ KaOopiouévo
B [ O OSSO S S S S S TRS_
yNTI; XN(max)
XN(max)ZYN/ m;
(L/G)=w :
(1) N L
Yn+1 = | 7| XNmax [T Y1 = 5 Xo
G G LIG _(L/G)min
- Xn(max)
L L
(L ) Y1 : yn+1_5xn+5y1_ P Xo
Ly, xn GN+1, YN+ x@aﬁopwyévo . .
(IT) Yn+1 = Exn + EyN-f-l — G XN
v
(L/G) YN TN Xo X —
ey v (max)|— x, ELayietoc Adyoc ponic vypov/agpiov,

(L/G) iyt ATerpog aprOpog 0copntikov

L/G)= B(L/G) . BaOpnidwv 1 drerpo vYyog Tov THPYOVL
(L/G)= B(L[G),,,  1.25<p<l.5 Pudwidovi:

Amoppopnon 19



XY EOLUONOS GTNAMV ATOPPOPN OGNS
M£0000g McCabe- Thiele

LO: X0 (K) Gla V1

o

Agoouéva
G=Gy: =G
Yne1 2 Y1

L0: LN’ X0
Ayvoota

XN
X1

X Imax Ly} XN Gn-1, YN-]

N @

Amoppopnaon
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Amoppopnon

e Mé¢0oooc McCabe —Thiele

(Beowpovueg OTL EMTVYYAVETOL LGOPPOTLO LETOASD VYPOV KL AEPLOV
o€ Ka0g fabuioa)

Biuo 1°: Kataokgvalovpe tnv ypouur (kepmrvin?) weoppomiog

Biua 2%: Kataokegvalovpe tnv ypouun Asttovpyios (AB) pne faon
TOV 0gd0uévOV Kot Tov amartovpevov (L/G)

Biuo 3%: Kataokegvalovpe Tic Ocopntikég Baduidec Cexivovtag amo
TNV Kopue1 tov mtvpyov (B) katd tov yvooto Tpomo, £Y0VTog
oav opro TNV ypouun Aertovpyiog (AB) Kot TNV Kopumoin
wsoppomiag, y.= f(x)

Amoppoenon 22



XY EOLUOUOS GTNAMV OTOPPOPN OGNS
AlyePprkéc n£Booor vroroyiopnov TV Baduio®v

M£00d80¢ Kremser-Souder and Brown, KSB) B: Bottom,
Guirs YN+l 2B
1
Yna — V1 A" -4 yg—yr _Ap T1—Ag Ly, XN 2 X5
Yy — X A" -1 yp—mxr Af -1 T: Top
Gl» Yi.=oYT
H. ’ sat 9
ml- = : n m, = P 0’ X0 Xt
P %
L

A, mov ovopdCetol wapayovrag anoppopnons, A = =
mi

. YB-mx i
=iy [ (150 + 5]

N, o0 ap1Ouoc tov Bempntikov Babuiomv

Amoppopnon 23



Amoppognon

Eisodog vypov Eéodog acpiov 7 7
L ox Gy, IHukva prypoto

A

l > | [TocOTNTO TOL ATOPPOPOVUEVOL ALEPIOV
| elvoll GNUOVTIKT] UE ATOTEAECLO VAL

uetafarretor o puOUdS ponc Twv 0VO

pevpatov, (Gy =Gy, ko Ly> L)

0. |

Adpavég agpro, G, owarvtng, L (G', L7
ota0epa o€ 0A0 TO PNKOG):
G (1-y)=G ka1 L(1-x)=L"

N | pappooklaopevoc O.E

_________________________________

it | L) [ 1Gu0.)

loolUylo palag

LO S GTH-l - Ln +Gl

J loolUyLo StaAutou
‘Eéodog vypoi A Eigodog acpiov
Ly, xy GN+1y PNs

) (IT)

Loxo+ Gny1Yne1 = Lnxn+ Gy

AEN €xoupe apoald piypota,
U'=L, (1-%,) =L, (1-x,) ko

Amoppdenon G'= Gpyq (1-Yni1)= G4 (1-y4) 24



AToppopnon

I'papun Aertovpyiog

Ivkva pypoto

Y=K X, ypouun Icoppomiog Y

Y=K X, ypapun Ilcoppomiog
looluyLo SLtaAutou

>
Lox,+ G = L,x, + G X
0 4o n+1 yn+1 - n+*n 1y1
I I G’ G
Lo = 1-x, Ln = (1-xp) 1 (1-yp)’ Un41 = (1=Yn+1)
L g L L G
x_g + [ ’ ] yn__—_l_—_l — ( ______ ) xn+ [ ]yl
1_xo _____ 1- Y 1_1__15_;) ____________ 1 T Xnl ] (1-x)
_ Xo — Xn — Yn+1 — Vi
XO B (1_xo), Xn (1_xn), Yn+1 (1-yn+1) - (1-y1)

L' Xo + G’ Yie1 = L' Xp + G’ G G,(Yn+1 - Yl) =L (Xn = XO)

s L'
Yni1 = EXn+ Y- EXO
['poapun Aettovpylog

25
Amoppoenon



Amoppognon

Ofpa 1° (maAio éua): Eva pevpa atpoodalplkol aEpA TEPLEXEL ATHOUC €VOC TOELKOU
uypoU A, o€ moocooto 1% mole kat Beloupe va to e€evyevicovpe adol n vopoBeoia
ETUTACOEL TNV HEYLOTN duvaTtr AmopAKPUVon Tou (UEyloTtn mapoxn Toélkou aEeplou oTnv
£€060 <1.7 10> kmole/sec). 1o oxedLoNO TIOU TIPOTELVATE OTO ODEVTIKO oac EATI{ETE VA
TMETUXETE amopakpuvon katd 90% twv atuwv tou TtoflkoU aepiou. H oxedlalopevn
QTOMAKPUVON  LKOVOTIOLEL TIC TEPLBAAAOVTIKEC armaltioelc? Av OxL Xpnoluormolelote
TTOCOOTO ATOAKPUVONE TOOO 000 XPELATETOL YL VO TIETUXETE OUYKEVTPWOELG TOU TOELKOU
aeplov pkpotepec amod 1.7 10> kmole/sec. O a€pag, OTOV OTMOLO TEPLEXETOL O TOELKOG
ATUOC, PEEL  Of€ Ml otnAn amoppodnonc pe Olokouc pe mapoxn 0.4 m3/sec o€
Oeppokpaocia 30°C kat og mieon P,=1.05-10° N/m?. 2to oxedLaopo, OV TPOTEIVATE OTO
adeviikd ocag, TmeplAapfavete n  xpnon evog  OwaBeoipou  SlaAvtn piypatog
NMETPEAALOEOWY, TIOU SUOTUXWC TIEPLEXEL NON HEPOC TOU TOELKOU UypoU A, OE MOCOOTO
0.005 kAdopa o mole. To uypo pevpa TIETPEAALOELOWY ELOEPXETAL ATTO TNV KOpudr Tou
nupyou, emniong oe Oeppokpacia 30°C. TNV KAVOVIK Asltoupyia NG OTAANG
amoppodnong, o Aoyoc ponc uypou/ aeplov eival kata 50% peyAAUTEPOC QMO TOV
e\axLoTo.

OewpwvTaC WOAVLK CUUTEPLPOPA TWV PEVUATWVY Kol otaBepr Beppokpacia, umtoAoylote:

a) TNV mapoxrn tou aegpiou (Gy,;, G;) otnv eicodo kat 6060 kat ta kgmole/s Tou toikov
otnv €loodo kat €060 TNG 6TAANG

B) tnv ypapun toopporiac kat oxedlaote tnv oto millimeter

y) Tov e€laxioto Aoyog pong, (L/G),, tTn uHeEylotn OwdAucn Ttou ToflkoU aepiou

Xg max(YPAPLKA KAl AVAAUTIKA) KoL TNV EAAXLOTN TtApOXN Tou SLaAutn »



Amoppopnon

Hoapaderypo (cuvéyera)

8) Tov aplBuo twv Bewpntikwyv Badbuidwv tnc diepyaoiac yia Adyo pong uypou/
aeplov kata 50% peyaAUTEPOG QIO TOV €AAXLOTO, KABWG KoL TO TTOCOOTO (Xy)
TOU ToéLlKoU aepiou tou SlaAvEeTaL o€ AUTO. YITOAOYLOTE EMLONG TNV TTOPOXI TOU
StaAvTn, L

€) YrnoAhoylote tov aplOpo twv BewpnTikwv Babuidbwv xpnolpomolwviog tnv
eélowon twv Kremser, Souders and Brown (KSB)

ot) TEAoc, ouumAnpwaTe Tov mivako

Aibetal: H taon atuwv tou toétkou aegpiou otou¢ 30°C, P=105mmHg=14000N/m?.
Xpnouornolnote tnv avaAuon yla apata uiyuota. Oa mpeneL mpwWTa Vo UNTOAOYI(OETE TO
Gy.1[=] kgmole/s) artd tig oxeoeilg twv lIdavikwy agpiwv

Y1~ L=

Amoppoenon 27



AToppognon

Hapaocrypa (cvveEyeln)

Avon: Ymoloyiouog

TOPOYWV, VPO IOOPPOTIIOS, VPO

Aertovpyiog, McCabe-Thiele

Aedopéva:
Eicoo j ‘Eéoo e — 3 _
Ly F opearier Gy = 0.4 m*/ s 2 kmol/s, y,,,= 0.01
: l (K) N G,=G\,;=0.4 m3/s = G,?kmol/s, y,=?
| L.=?, x.=0.005, L =L Xy ="
: o ‘7" > =n “o’ N
s N
1 l
: o.c. |
2 < ) YIIOAOTIEMOE IAPOXON
5 - Metatpomn 0.4 m3/ s=> ? kmol/s
: KZ: P,=1 atm (1.013 10° Pa) , T,=273 K, V,=22.4 m’,
n,= 1 kgmole
R I P.=1.05-105 N/m2, T,=273+30=303 K, V,=0.4 m3/s,
n+1 "(’x") Gn+1(yn+l) n2=? P1V1 _ anTl
BY;  nRT;
PV, Ty __ 1.0510° 04/s 273 _
X 2= 37, ™= To13105 224 303 Lt =
Eéodog vypov ) Eicodog aspiov 1.633 10~ kgmole _ 58.82 kgmole/hr=G,,, :Gl
Ly, xy GN+1 5 YN+
< - (1) Grogew=Y1 * Gnyr= 0.01x 1.633 10%= 1.633 10 kgmole/s
Amoppopnon
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Amoppoonon

Iapaosrypo (cuveyera)

Adon: Yroloyiouog mopoymv, ypouun 160ppomios, VPO
Aertovpyiog, McCabe-Thiele — tedoréva

m3 _, kgmole
Eicodog vypo?v ‘Eéodog agpl'o GN +1 = 04— - 1.63310
Lo,xp _ _________Gi,yi S
: l (K) — Yn+1 = 0.01
E E m3 kgmole
; - ™~ ; 61 = Gyyy = 0.4—— - 16331072 £ -
: 1 5
i , L — L,=? %, =0005 Ly=L;  2xy=?
3 >T0 OYEOLOOUO TTOU TIPOTEIVATE OTO APEVTIKO
; | 00 EATTI(ETE va TTETUXETE AMTOUAKOUVON KOTA
: 90% twv atuwyv tou toélkou aspiov’
LT '__(___)_ ______ G() V1= Yot T(1-0.9)=1.0 = 1073 o
n+1 PLE w1 Vs - mole
o Groz, = Y1* Gi=1.633 1075 < 1.7 107 &7
N O rteptBaAAovtoAoyIlkoc 0poc¢ yLa UEYLOTN
rtapoxn toéikou aeplov atnv eéodo <1.7
‘Eéodog vypov A Eicodocs agpic ;
Ly, xy G 10~ kgmole/s ikavortoteital.
(ID)

Amoppopnon 29



AToppognon

Hapaocrypa (cvveEyeln)

Avon: p) Yroroyiouog ypouuns icopporiaog, (L/G) i X, max
H taon atuwv tou toéikou agpiou otoug 30°C, P°=105mmHg=14000N/m?

:@ —>y,=myx, (p:oliknmeon) m=H./P| H=P}

P} 1.4 10*
Ye =MiXe = & Xe = Too705 Xe = 0.133 x,, y. = 0.133 x,,

y) tov gAaxwoto Aoyocg pong, (L/G). ..., Tn HEylotn dtalvon tou Toflkou aegpilou

min’

Xg max(VPOPLKA KoL AVOAUTLKA) KA TNV EAQXLOTN TIAPOXH Tou Slakutn
— To X, ax LTTOPEL VO, VTOAOYIOTEL OTTO TO CNUEID TOUNG TNG
(L/ G )min = Y — N1 I'p. Aertovpyiog pe v I'pauun Icoppomiog
X, (max) — x,
— = 0.01 — 0.001
(D = YN+1 ™Y1 IYN+1T V1 — — 0.1282
xy(max) — xg Oyer/ M) — 2% 901 0.005
U133
Xp(max= Yue1/M=0.01/0.133= 0.075

L_.=0.1282 = 1.633 107%=0, 2094 10 kgmole/s 30

Amoppopnon



Amo 0 onueto x,,y; (0.005, 0.001) pépovpe gubeia mov tEpVEL
myv ['p. Icop.| pe v gvbeia, y=0.01 (eAdyiotn kAion)
(L/G)pin=0.1267 (0.1282) ko x,,,,=0.076 (0.075)

min

Amoppopnon 31



AToppognon

Hapaocrypa (cvveEyeln)
Avon: y) Yroloyiouog ypouung Lertovpyiag, (L/G)

H omAn €xel oyedootel va Asttovpyel pe Adyo pong uypou/ agpiou va ival kata
50% peyaAUTEPOC Ao TOV EAAXLOTO.

(L/G)=(1.5) (L/G).. = 1.5 *0.1282= 0.1923
' L

Yni1= 7 An+ Y1 = = %o = 0.1923xy +0.001 — 0.1923 % 0.005

= 0.1923 xy —3.85107°
L. =0.1282* 1.633 102 =2.1 103 kmole/s
8) tov aplBuo twv Bewpntikwy Babuidwv tnc dtepyaoctioc yio Adyo porc uypol/ agpiou
KATA 50% PEYAAUTEPOG ATIO TOV EAAXLOTO, KABWGE KAl TO TTOGOOTO (Xy) TOU TOELKOU aEPiov
nou StaAvetal og auTo. YtoAoyiote emiong tnv mapoxn tou StaAvtn, L
Xyeddalovpe TNV ypapun Asttovpyiog mov Eekvaet oo To onpeio (X,,y;) (0.005, 0.001) kot
KAon 0.1923 uéypt va cuvavimoet v gvbeio y=0.01

min

Epapuolovtag v nebodso McCabe-Thiele, BAemovpe 6t vdpyet avdykn yio N=5.1
Boabpuideg.
H tiun tov to1kov cuotatikod otV £6000 ivort x5 =0.05

L.=Ly= (L/G) * G=0.1923* 1.633 10~ kmole/s = 3.14 103 kmoles/s
Amoppoenon 32
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AToppognon

Hapaocrypa (cvveEyeln)

€) Ymoloyiote tov aplOud twv Bswpntikwv Pabuidwv xpnolpomolwvtag tnv
eélowon twv Kremser, Souders and Brown (KSB)

A, = L = 0.1923 L. 1.4456
T 6em T 0.133
N+1 St N+1

YN4+1— V1 . A —A _ 0.01—-0.01 _ 1.45 —1.45 _>

yN+1—-MXo  ANt1-1 7 0.01-0.133%0.005  1.45N+1_10
1.45N+1_1 45

0,964114=

& 1.45N+1_1 0

0,964114 (1.45"*1 —1.0) = 1.457*1 —1.45 > 1.45-
0.964114= (1-0.964114) (1.45V*10)

0,485886= 0,0035886 ((1.45"+1) - 13.54 = (1.45M*1) -
(N +1)In(1.45) = In(13.54)

N+1=In(13.54)/In(1.45), N+1= 7,01 = N=6

Amoppopnon 34



Amoppopnon

ot) TEAOC, cUUTTANPWOTE TOV TTiVaKa

Gn\:=1.633102%  |y\,=0.01 |L.,,=3.14103 |x\=0.05
kmole/s kmoles/s

G,=—1.633 102 L =3.14103 |[x,=0.005
kmole/s kmoles/s
kmoles/s
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Amoppopnon
Hoapaderypa 2 (ITvkva piypota)
Miy o SERIOUICONRONOEIOGHOIPIRORIGERM < o< pystor ot Phon g

oTNANG amoppOPnoNg Le Pabuioes, evd amd TNV Kopuen KoTal®VIiLETOL ®

LAV TNG OAKOAMKO OV L. VEPOD, TO omoio £xel avakvkAmOel (x,=0.001),

H cvykévtpwon tov CO, otnv £16000 TG GTNANG E1voil OPKETA LLEYEAN KO
ion pelyx. = 0.2 Embopovpe n cuykévipwon tov CO, otnv ££0d0 va. eivar
wikpotepn amd 2% (y;=0.02). H oyéon wcoppomniag divetat amd tnv oyéon

yn+1= 3 xn.

o) YToAOYioTE TOV EAAYIOTO AOYO PONG VYPOV/aEPIOL KO TNV UEYIGTN
dvvartn otdhvon tov CO, 610 vEPO, Xy

max-*

B) I'a éva Adyo pong ico pe |

.S QOpEG

LLEYOADTEPO TOL

eEAOYIOTOV),

vroloyiote Ta kg/hr vepol mov 16€pyovon 6T GTHAN amoppdENGNG, oV M

mwopoyn Tov aepiov gtvar 100 kgmole/hr.

v) YTOAOYIOTE Ypa@ika Tov aptiud tov Bempntikov Pabuidwvikot tnv

oVyYKEVTP®ON Tov CO, otV ££000 TOL AV
Yrooeiln: Ieprypayte avatvtika to. fruota. Ocwpeiote 1000spun orepyaaia,
OOVAEYTE [UE TUKVA UIYUOTO, UETATPEYTE TNV oYean LooppoTiog y=f(x) o Y=F(X),

Tpopavag oy [y=23x, tote Y# 3X

Amoppopnon
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AToppoenon

IHHopaoerypa 2 (ITvkva piypoto)

Eigodog vypov Eéodog acpiov
Loyxo Gy
E l (K) . I'PAMMHA 12OPPOIIIAZ, Y=K*X
5 4 A i looZOylo StaAutov
! 1
) i‘/ Loxo + Gnt1 Yn+1 = Lnxn +G1ys
E i A N G _ G’
- i bo=1o In= o Sy " T oo
E E ' ol L c!
: i X, + X, +
- | [1 xj = B[ xn)] =
B L(x) [ | G.(v.) _ _ %o _ _Xn _ _Ynn _ N
" - X0 = Goxy’ A= Towy’ 1T Gy’ 1T v
L'Xo+G Yy =LX,+G'Y,, GV — Y1) = L' (X, — Xp)
N
y [ H 4
‘Eéodog vypov A Eicodos acpiov Yn-i-l = = Xn + Yl T Ay X 0
G G
Ly, xy Gy+1 5 YN+
(I

I'pauun Lsitovpyiog

Amoppopnon 37



AToppoenon

IHHopaoerypa 2 (ITvkva piypoto)

Eisodog vypos Eéodog aepiov ASSO Heva.
L”,-’-’-C’l ----------- - 8»1-6-2-5:1’)’1t 0.02 Yn+1 = 0.2,y; =0.02,x, = 0.001,xy =?
l , YN +1 0.2
| : Y - = = 0.25,
; 4 A i N+l ™ 1 —ypey  1-0.2
- : o= 2= 0% 60204
2 i/ 17 1—y,  1-002 7
3 | g - Xo _ 0001 _ .
i | " 1-x, 1-0001" N" 1—xy
o i
I o kgmole
n+1 Ln(xn) Gn+1 n+1) GN — 100 ghr ’
, kgmole
G'=(1—-yNy4+1)Gy=(1-0.2) *x100 = 80
N hr
Eéod ;8 4 Eigodog azpi G =1 )G => G i 50
000Q.0YpoY A 16000¢ agpiov — _ — — —
Ly )%y 100=Gysz, pwer =0.2 Y T (-y) 1-0.02
(I kgmole
= 81,632

hr

: Ta Ly, Ly kat L' Sa urtoAdoytotouv and ta looluyia Mo’r(ag
Amoppopnon 3



ATC 0 p p 6 (PT' G“ Y moAoyiopog ypauung looppomiog yio

Hoapaderypo 2 (Ivkvéa piypata) — TOKVE HiyRoTo, y=3x

—
Eigodog vypod Eéodog agpiov Yn=3"Xn
Ly, _ n — —
0:")'Cq """""" (K)G:I’yf Yo = 1J_Jy119 Y * (1 — yn) =W 2> N =m-
E l | Y,
i : 4 ) i Yn:Ynyn+yn=yn(1+Yn)_’yn:'(1+—Yn)
i L/ : — - Xn
| 2 i Ouotwg Xn 1-xpn — 7 (1+X5)
3 Etou n ypauun loopporiag, y, = 3 x,—1 ylvetat
E i Y, X, X,
: — =3 o Yy=3——7—(1+4+Y,)
- | (1+Y,) ~A+X) " T (A+X) "
R N W X, X,
n+1 L"(x") Gn+1 n+1) YN = 3 (1+Xn) + 3 (1+X?1) },71 ?
Xn Xn
Yy—3—m— Y, =3 ——
N T+ x) T T A+ Xy)
: : S
Eéodog vypov A Eigodog acpiov % 1 -3 n _ 3 Xn
Ly, xy 0 Gn+1, N1 N (1+X,) (1+X,)
(L +X.—-3X,) - Xpq
N+ x,) (1+X,)
Amoppogpnon 3 Xy, 39

YN (1 = & Xn) =3 Xn Kat Yn - (1-2 X3)




AToppognon

Hapdaosrypa 2 (ITvkva piypota)

Eigodog vypov Eéodog acpiov
Loyxo Gy
: l (K) —
1
2
3
n
n+1 L” (x ) Gn+1 (yn+1 )
N
'Eéodog vypov A Eigoodog acpiov
Ly, xy Gn+1y PN+

(IT)

Amoppopnon

Ynoroyiouog ypouung Asttovpyiog yioo Tokva piypotol

L' L
Yne1 = aXn'F Yl_ax

/ I'vopiCovpe ta Yy, Yo, X,y G” adAd Oyt tov Adyo L/G’.

['vopiovue OLmS OTL L’/G’ 1.5(L/G) i,

Me v Bon0eia Tov darypaupatog Icoppomiac, pEpove
v evbeia mov Eexvaer and to (Y, X,) (0.0204, 0.001)
Kot cuvavtael TNy toun g I'pauunc isoppomiog pe v
evBeia ypouun, Y=0.25. Avt gival n péytotn tiun mov
uropel va mapet o X, apov 10 Xy 0o e&€pyeTon KopecpéEVO
(To Xy o€ weoppomio pe T0 Yyi)-

Amd 10 S1dypaULLe, TPOKVTITEL OTL
X max=0.0716
(L/G*) .= 3.206

min

40



—— Y= 3XI(1-2X)

0,10 -
0,05 -

, X.) (0.0204, 0.001) 4, <0049 I v, wex=0,0716

0'00 L L I Ll Ll l L] l Ll " L l L ' L l ) ]
000 001 002 003 004 005 006 007 008 009 0,10

X




AToppognon

Hapdaostypa 2 (ITvkva piypota)

Eigodog vypov

Ecodog azpiov Ymoloyiopog ypoauuns Agttovpyiog yio Tukva piypoto,

! !/

Vg1 = EXn‘I' Yl_EXo

i/l“vmpﬂ:ovue T0 Y, X,, G’ aArd Oyt Tov AOYyo L'/G’.

i I'vopiCovpe dpwg 0t L’/G’= 1.5 (L’/G’),;, Ko
' BpMkape mo TPV T0 EAAYIGTO AOYO PONC

"Etot
L’/G>=1.5 *3.206=4 .81

_________ ‘Etol n mapoyn tov daddtn eivon ion pe

Gra O L’=4.81 * 80= 384.8 kgmole/hr (mapoyn vepov)
To omoio o€ kg/h 1codvvapet pe

‘Eodog vypoi
LN y XN

(IT)

Amoppopnon

[’=384.8 (kgmole/hr) *(18 kg/kgmole)= 6926.5 kg/hr
Eizodog azpionZYPAPICOVNE TNV I'pappn) Asrtovpyiog CEKIVOVTOG
Gwr, yv g7t TO onueio (0.0204, 0.001) kot kAion 4.81 péypr

™V Toun pe v gvbeta Y=0.25,

Eo@apnolovrag tnv né@ooo McCabe —Thiele
VToAOYILovuE TOV aplOnd TV OE@PNTIKOV 42
BaOpidwv, N= 3.8~4, to X\=0.048



— Y= 3X/(1-2X)

L’/G’=4.81

0,10 -

-

0,05 —

,X,) (0.0204, 0.0013"

( ‘I|f-0lo£‘% y,‘“‘,‘xo,ﬂ?‘ﬁ

0-00'|'|'lf|'l'|'|¢'|'l'l
000 001 002 003 004 005 006 007 008 009 0,10

X







Anoppoonon IlorAvovvOet@v Mrypnatov
I'poppn Ioopponios  Y=KX;, y=m;x;,

Onov m=y/x; (ctadcpa copponiog),
Yo apard swwivpore Ki=m;(yuatil  (G9 —G,,) = (L3, — Ly)

K, = m; (G3—Gun)/(Ly — Lm)

Amoppopnon [lolvevvletwv Miypatov

. 2V6TOTIKO KAEWOL (AYOTEPO OLAAVTO GTO UEPLO TPOPOOOGLAC) EMAEYETIN
pacel TS O1aAVTOTNTES TOV ALYOTEPOV HLOAVTOV GLVGTATLKOD

. Kiion ypoppig Aevtovpyiog, L;, /G& IATATTAOAA TA LYXTATIKA
01NA001 TO KAOE 6VGTATIKO £XEL TNV O1KT] TOV YPUUUN AELTOVPYLOS OAAL NE
TNV 1010 KALGT), (TOPAAANAES YPUUUES, OLUP OPETIKT] UTTOTEUVOVG()

. To Avyotepa TTNTIKG ATOPPOPAOVTUL TANPOS EVA TA TTNTIKOTEPQ
ATOPPOP ADVTUL LEPLKOS

Amoppopnon 45



Anoppoonon IorlvoovOetwv Mrypatmv

Amartovpevog aplipog OsmpnTik@v Baduidomv yia tnv emitevén
GUVYKEKPLUEVOD BaOpov amdooons Yo TO GVGTUTIKO KAELOL

Biuo 1°: Kataokgvalovran ot YPORUES LGOPPOTLOS TMV OLAPOPOV
GLOTAUTIKOV

Biuo 2°: EmMA£yeTe T0 6V6TOTIKO KAEWOL (Ypouur) weoppomiog // pne
™v ypopp Aertovpyiog [K (@ m) = L8,,/G%,]. Zoypaeilovpe Tig
YPOUUES AELTOVPYLOS TMV VITOAOITOV GLVGTATIKOV (// ne 10V
GVLOTATIKOV KAELWOL). AB a0 0€00néEVE 6TV £16000 KL ££000 TOV
TOPYOV

Bijna 3°: McCabe-Thiele 2 apiOudéc Ozopnrikov Badpiomy
Biua 4°: I'poppés Aertovpylog alhmv ocvot. // ypapun Aet. XK.

Axopn o aprduoc Tov 0epPNTIKOV oTIfAdOV TPETEL VO ELvarl 0
1010 Y10 OAES TIS TEPITTMGELS,

Amoppoenon 46



Anoppoonon IloAvevvOetwv Miypatov

Anoppo@nukod €Aalo

[Mtwxo agplo
Vi
g

Ty =907k AT
>
los
Ibmol/h
n-Boutavio (C,) 0,05
n-Mevtavio (Cg) 0,78
EAaio 164,17
LO — 165,00
A€pio tpopodoaias
T; = 105°F s
.
T )
Ibmol/h
MeBavio (C,) 160,0
AiBavio (C,) 370,0
Nponavio (C3) 240,0
n-Boutavio (C,) 25,0
n-Nevtavio (Cg) 5,0
V5 =800,0

Amoppopnon

400 psia (2,76 MPa)
navwou

MAoUoIo £Adlo
Lg

e
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IspaHt'e; IGOPPDH'I‘QS
——— Xp® hhes )& TOUp § 1015

/PH\{(CS):

l | L

0.02 004 008 008 Q.10
X
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Anoppoonon IlorvoovOetwv Mrypnatmv

* Avoivtikn pé0ooog (Kremser)

L, i — ON+1 - , OTTOU AO — MO Kaltm; = yl/ Xi
Yi,n_mixi,K Ap -1 oy

+ Otov Ag<<1 kot N peyaro 1 Gve &, > —LL U — A

Yin—miXik

+ IIpot ektipnon Tov BaOpov amoppoEN OGNS TOV TAEOV TTTIKOV
GUGTUTIK®OV

* OtovAy>>1 ko N peyaro n avo €€. 2 1.
To aépro eyKaTaAEITEL TOV TOPYO GE KUTAGTUGT LGOPPOTLOS IE TO VYPO
amoppoenons (oraAvTn)

 AvA~=] n avo eiomon KoTaA)YEL GE AOPLOTIA.

(Y 1 'Y’))/(Y1 -mX7)=N/(N+1 )

Amoppopnon 49



tnrovpevo

Ln+l! Xn+1







L, xyu (K) G, yy Kapmoin
> 160pPPOTiagG

y )\

Y

s Xyl
= Kopvopny

?

I'poppn
Agvrovpyiag |

p 11 (yy, x1), IvOpévag

Xy

XN+1» PVOOTO

X—

Ixipa 3.11:  AvdAuon Tng diepyaaiag e€GvrAnang (stripping) kard
McCabe-Thiele.







L, Xyt (K) G, yn

Kopmoin
wopponiog

B 11 (o, x1), H"Bﬂé\’ﬂg

1 XN+1y PYOOTO

Yo <yzaop R=p

Ixnpa 3.11:  Avdluon g diepyaciag e€GvrAnang (stripping) kard
McCabe-Thiele.




L, xyu (K) G, yy Kopmoin
wopponiog

XN+1s yva)tmf
X—

Ixnpa 3.11:  AvdAuon tng diepyaaiag e€GvrAnang (stripping) kard
McCabe-Thiele.




Expopnon

AvaivTikKn) Aven (tpomomoinon tg) Kremser

X, =X, g X, - X, SN _§ Aeikteg,
X . —Y Im X. —Y/m  S™_1 X, Lopoer,
ik —Lim/ M, N1 — Ao /M = I1, ITvOuévag

Omnov S o mapdyovtac eCdvtAnong, S=mG/L

IHvkva Miypota

L'(Xy, —X))=G(y - L)

Yn — (LanH + YO _(LJXI
G' G'

Amoppopnon
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Expoenon

eAcoknon 3 (MaAwd Bpa-30 %) EKPODHZIH

@&AovTtoc va 0€LoTIOL)OOUUE L uTtdpxouca oTNAN anootaéng pe 8 Pabuidec kal
OlepwTNONKATE OV UTTOPELTE VA TNV XPNOLLOTIOLNCETE KAl WG 0TAAN Ekpodnonc.
Ou punxavikoi cog Loxupifovral OTL HE KATIOLEG EAAXLOTEG METATPOTEG, N TTAALL
oTtNAN anootaénc e T 8 Babuidec punopel va xpnotpomnotnBel yla tTnv avaktnon
BevioAiou (B) pe kaBapo atpo amo eva amoppodnTlko AadL TToU XPNOLLLOTIOLELTOL
KATIOU aAAOU OTO EpyooTtaclo oac. Altodacilete va AeltoupynoeTe tn otnAn o 1
atm kol oe Beppokpacia otnv omnola LoxVEL 0 vVOpoC tou Henry. Elvatl yvwoto otl
otav n ehaikn ¢aon (amoppodntikd Addl) meptéxelt 10 mol% oe BevioAlo, n
Hepwkn mieon tou PBevloAiou eivat 5.07 kPa (amo ebw Ppeite thv ypappn
Aettoupyiac). To AadL Bewpeltal pn MTNTIKO KOL ELCEPYXETAL OTN OTAAN Ao TN
kopudn pe 5 mol% o BevioAlo. O 0TOXOC TTOU OPLOAV Ol LNXOVLKOL o0¢ yLla TNV
avaktnon tou BevloAiou otov atuod eivat 95% kal n ocvotacn TwWV OTUWV OE
BevloAlo eival otnv €€060 2 mol%:

Amoppopnon 57



Expoenon

1) Mrnopeite va mapete tnv mapadoxn via opoatd pe acdalewa; Asiéte moon eival n
QTOKALON TOU X PME X oTn peyaAUTtepn cvotaon mou pnopel va Bpebel otn otnAn oog.
(10%)

2) Me omola uEBodo amoPaocioeTE VAL GUVEXLOETE TNV ACKNON, OPOLd N TTUKVA, UTTOAOYLOTE
To TMooooTto PevloAiou otnv €060 TOU ULYpPOU KoL TNV TTOCOTNTA TOU ATMOU ToU
anoatteitol oe mol ava 100 mol tpododooiac. (10%)

3) Acitte ypadikad otL ot Babuidec tng MaAldC ocag oTAANG €lval LKAVEC VoL TIETUXOUV TO
OTOXO TIOU OPLOQV OL NXAVLKOL oa¢ aparnavw; (5%)

4) T B0a mpemnel va alatete av OEAete va avénoete tnv avaktnon tou BevioAiou xwpic va
nelpacete tn otnAn; (5%)

YnevOouion vopou Henry: “2e ula ouykekpluévn Jepuokpaocio, TO 1000 EVOC
OUYKEKPIUEVOU aEPLOU TTOU SLAAUETOL OE EVOV CUYKEKPIUEVO OYKO UYpPOU Elvol avaAoyo tnc
UEPLKNC TTIECNC AUTOU TOU aEPiOU O€E LooppoOTtia LUE TO mapanavw vypo.”

XpNOLUOTIOLOTE TO VOUO Tou Henry padi pe to vopo tou Dalton yla va e€ayete tnv ypoppn
LooppoTtiag.
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Expognon

1) Apxwkad, Ba mpémel va PpoUUEe TNV ooppomia pEow NG €€lowong Henry.
AKoAoUOWVTAC TO VOUO €XOULE OTL I CUYKEVTPWON TNE ouoiac otnv vypn ¢aon (xi) Ba
glval avaloyn tng HEPLKAG Tiieong tou aeplou otnv agpla ¢paon, apa P=xH. Ano ta
dedopeva TG aoknong exouvpe otL H,=P,/x;=5.07/0.1=50.7 kPa Eniong peow tou N.
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Dalton prmopovpe va ypapouvpe H x;=y,P= y; = x = YiT To13%

=YV = OSXI

Ma va SoUUE AV UTTOPOUUE VA TIAPOUE napa&oxr'] yla apatd n mukva Baloupe tn
peyaAutepn duvatn cuykevipwon otnv gfiowon wopporiag. MNa x, = 0.05 anod tnv &,
looppomiag exoupe y, = 0.025. O cuOTACELG WG TtPOG Tov KaBapo dtaAutn kat atpo Ba

glval

X; = — Y, = =
1-x, l-vy.
TOL oTola uaq Sivouv X=0.0526 kot Y;=0.0257, mou bgev dLadepouv ouoLOOTIKA
amno Ta X, y. Apa oto ev&dusoo £UPOC UMTOPOUME va TIOUHE OTL N Topadoxn
aPOLWV Elvol KA TIPOOEYYLON.
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=100 mol/s (J])G,=237.5
1= 0.0025 -0.0










Expopnon

4) Tt Ba pemnel va aAAdaéete av BEAeTe va aUENOETE TNV AVAKTNON
tou BevloAiou xwplc va metpaéete tn otnAn; (5%)

Y€ QUTEC TLG ATTAOTIOLNUEVEC OTNAEC TTOU MEAETALLE, 2 TIAPAUETPOL
urtopouv vo. aAlafouv TNV ovAKINON, N TOAPOXN TOUu Lypou
(ammoppodnon), n mapoxn tou aepiov (ekpodpnon) kat o apltOpoC
Twv BaBuidbwv. Apa otnv mepiMTwon autn TOU N otnAn €ival
OUYKEKPLUEVN pe 8 PBabuidbec, to poOvo mMOU MIMOPOUME va
aAAAEOUE VIO VOL AUENCOUE TNV AVAKTNON €lval vor aUENCOUE
TNV Iopoxn Tou atuou.
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